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Edusprong  -  Resultaten regioscans

Om het volwassenenonderwijs en levenslang leren in Vlaanderen te versterken, heeft de 
minister de visienota Edusprong uitgerold. Een belangrijke actie in die visienota is de 
regioscan. Met die regioscan geeft hij de centra voor volwassenenonderwijs (cvo’s) en de 
centra voor basiseducatie (cbe’s) de opdracht om de lokale opleidingsbehoeften en de 
lokale arbeidsmarktvraag te onderzoeken en hun opleidingsaanbod hier op aan te 
passen. Op die manier wil hij de regionale verankering van het volwassenenonderwijs 
stimuleren. In het kader van de eerste projectoproep van Edusprong zijn de centra 
hiermee aan de slag gegaan.

1. Welke inzichten hebben deze regioscans aangetoond? Kan de minister hiervan een 
overzicht geven per provincie of per regio?

2. Zijn er grote verschillen tussen bepaalde regio’s?

3. Op welke manier zal de administratie de data gebruiken bij de beoordelingen van 
nieuwe projecten of curriculumaanvragen?
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VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 363 van 18 februari 2022
van KAROLIEN GROSEMANS

1. Op 31 januari 2022 leverden alle elf regio’s een regioscanrapport op. Op basis van een 
eerste screening kunnen volgende vaststellingen worden gemaakt: 
- Het uitvoeren van de regioscan zette aan tot de opbouw van duurzame 

partnerschappen.
- Er wordt inzicht gegeven in de opleidingsbehoeften van 

o lokale bedrijven en/of sectoren,
o non-profitorganisaties,
o andere onderwijsniveaus in de regio,
o andere maatschappelijk relevante partners (OCMW, lokale overheden, …), 
o en potentiële cursisten.

2. Opvallend is dat vele resultaten Vlaanderenbreed blijken te zijn. Natuurlijk zijn er ook 
een aantal regionale accenten en verschillen. 

3. In een volgende fase van de regioscan zullen de centra hun huidige opleidingsaanbod 
evalueren. Ze zullen ook aan de slag gaan met de resultaten van de regioscan bij de 
uitbouw van nieuw aanbod, zo ook in het kader van de tweede Edusprong-
projectoproep die gelanceerd werd op 21 februari 2022. De centra hebben de 
mogelijkheid om een projectplan in te dienen tot 29 april 2022 in het kader van deze 
oproep.

De link naar de relevante bevindingen in het regioscan-rapport is essentieel bij de 
opmaak van het projectplan en zal meegenomen worden in de beoordeling ervan. Aan 
centra die projecten ontwikkelen die niet gerelateerd zijn aan de regioscan-resultaten, 
wordt daarom ook gevraagd om dit te motiveren. Ook in de criteria voor de beoordeling 
van de projectplannen werd de link met de regioscan meegenomen. 


